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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
Strokovna komisija 
 
 
 
Datum: 04.04.2011 
 
 
 
Zadeva:   Zapisnik 5. korespondenčne seje 
 
Seja je potekala preko elektronske pošte. 
 
Prisotni preko elektronske pošte: Kolenc Emil, Zupančič Vid, Miklošič Sanja, Skudnik 
Boris, Markelj Blaž 
 
Dnevni red: 
 

1. Imenovanje člana SK v delovno skupino glede sodelovanja ZOSS – OZS 
2. Posnetek tekme DUOL : Fram 
3. Seminar CEV na Slovaškem 
4. Udeležba na univerzijadi 2011 
5. Prošnja kontrolorja Harija Murčehajiča 
6. Tekma v Novem mestu 

 
 
Ad. 1) 
 
Strokovna komisija je podprla pobudo predsedstva ZOSS in generalnega sekretarja 
OZS naj v delovno skupino, ki na novo postavlja razmerja med ZOSS in OZS, 
imenuje svojega člana. SK predlaga, da se v delovno skupino imenuje dva člana. 
Razlog je v tem, da se bo zaradi prostovoljnega dela članov SK potrebno prilagajati 
prostemu času predstavnikov SK. SK zato predlaga, da se imenuje dva člana, saj bi 
se s tem izognili zastojem na pogajanjih.  
 
SKLEP 1: SK predlaga v delovno komisijo dva svoja člana, Borisa Skudnika in 
Blaža Marklja. 
 
Komisija je mnenja, da mora sedanja delovna skupina v naprej predstaviti svoje 
poglede na delo v prihodnje glede strokovnih zadev (pobude so zmanjšanje število 
sodnikov na mlajših selekcijah, n sodnik na 3. DOL, ukinitev kontrolorjev na 2. DOL 
…). Želja je, da so vse pobude predstavljene pravočasno, pisno in ne šele na samem 
sestanku.  
 
SKLEP 2: Sedanja delovna skupina naj pripravi predlog sprememb, ki se tičejo 
strokovne komisije. Člana komisije bosta na sestankih razpravljala zgolj o 
strokovnih zadevah, nikakor pa ne v razpravi o višini taks, načinu izplačil… 
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Ad. 2) 
 
Člani SK so pregledali posnetek tekme DUOL : Fram. Nihče od prisotnih (delegat, 
ekipe…) ni podal uradne pritožbe in tudi sicer SK ni tista, ki predlaga sodnike v 
disciplinski postopek. SK  naproša sekretarja tekmovanj, da posreduje kopijo 
zapisnika te tekme. Sekretarja ZOSS pa naproša, da pridobi od sodniškega zbora 
(brez linijskih sodnikov) nezavezujočo izjavo o dogodku.  
 
SKLEP 3: SK naproša, da sekretar tekmovanj posreduje zapisnik tekme. 
SKLEP 4: Sekretar ZOSS se naproša, naj sodniški zbor posreduje izjavo v 
dogodku do 15.04.2011. 
 
Ad. 3) 
 
SK je prejelo vabilo na seminar ERC pri CEV. Letos bo potekal na Slovaškem. Rok 
prijave je verjetno petek, 08.04.2011. CEV je namreč zapisal, da je rok prijave petek, 
11.04.2011.  
SK predlaga, da se nanj prijavi dva slušatelja. Zaradi bližine dogodka se cenovno 
najbolj izplača, da se tja potuje z enim avtom. SK predlaga pokritje stroškov v višini 
10 l / 100 km. CEV krije stroške za enega slušatelja. Za drugega je potrebno 
doplačati 160 €. SK naproša, da se drugemu slušatelju odobri povrnitev kotizacije 
seminarja v tej višini (160 €).  
 
 
SKLEP 5: SK predlaga, da se seminarja na Slovaškem udeležita Blaž Markelj 
(kot predsednik SK) in Boris Skudnik (kot najvišje rangiran sodnik delujoč v 
SK). 
SKLEP 6: SK naproša predsedstvo za povrnitev kotizacije drugega udeleženca 
v višini 160 €, hkrati pa za povrnitev potnih stroškov v višini 10 l / 100 km.  
SKLEP 7: SK naproša, da predsedstvo o tej točki odloča korespodenčno, saj je 
potrebno prijavo poslati do petka, 08.04.2011. 
 
Ad. 4)  
 
OZS je na predsedstvo ZOSS naslovilo prošnjo glede kritja stroškov udeležbe enega 
slovenskega mednarodnega sodnika na letošnji univerzijadi. Glede na dogovor 
izpred let o udeležbi na mednarodnih tekmovanjih odločajo mednarodni sodniki med 
seboj. OZS je zaprosila, da ZOSS krije stroške v višini cca. 1200 €. SK bo pozvala 
mednarodne sodnike, da organizirajo srečanje vseh mednarodnih sodnikov, kjer bi 
potrdili potnika. Predsedstvo ZOSS pa naprošamo, da poda točno informacijo o tem, 
v kakšni višini je pripravljena finančno podpreti projekt univerzijade ( v celoti, delno 
ZOSS – delno sodnik…). 
 
SKLEP 8: SK naproša predsedstvo ZOSS, da poda odločitev o višini 
soudeležbe pri financiranju projekta OZS glede univerzijade 2011 (celoten 
znesek, delno ZOSS – delno sodnik…). 
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Ad. 5) 
 
SK je prejel prošnjo kontrolorja ZOSS Harija Murčehajiča. Zaradi izjave sekretarja 
tekmovanj, da ga ne bo več delegiral na tekme pod okriljem OZS zaradi neprimerne 
komunikacije, je želel pojasnilo od SK na podlagi katerega člena in pravilnika je 
sekretar tekmovanj lahko sprejel to odločitev. 
 
SKLEP 9: SK je preučila prošnjo za mnenje glede nedelegiranja. SK obvešča 
Harija Murčehajiča, da je do konca sezone vsekakor v vlogi kontrolorja ZOSS. 
Proti njemu ni bil sprožen noben postopek. Glede nedelegiranja na tekme kot 
delegata OZS, pa je potrebno nasloviti prošnjo na Komisijo za delegiranje, ki 
deluje pri ZOSS pod predsedstvom g. Ficka oz. na predsedstvo ZOSS, znotraj 
katerega deluje omenjena komisija. 
 
Ad. 6) 
 
SK je bila obveščena, da na tekmo v Novem mestu ni bilo delegiranega sodnika. 
Delegat tekme je dopustil, da je tekmo 1. DOL v nasprotju s pravilniki kot 1. sodnica 
sodila sodnica z »B« liste, čeprav je bil prisoten delegiran sodnik »A« liste. Tekma je 
bila registrirana, ni bilo nobene pritožbe. SK je na napako delegata že opozorila. SK 
je razpravljal tudi o tem, ali se ocena te tekme lahko upošteva. 
 
SKLEP 10: Ocena se sodnikoma ne upošteva. 
 
 
 
 
 
Bled, 04.04.2011 
 
  
 
         Predsednik SK: 
         Blaž Markelj 
 


